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Ata 36/2023

Sessão Ordinária do dia 14 de Agosto'de 2023.

Aos quatorze (14) dias do mês de Agosto de 2023, às dezoito (IShOOmin), reuniram-se ordi

nariamente na Sala das Sessões, Antônio Santo Renosto, sede da Câmara Municipal de Prima

vera do Leste, Estado de Mato Grosso, sito a Avenida Primavera n°. 300, Primavera II. Os Se

guintes Vereadores: Adriano Carvalho, Vereador Elton Baraldi, Vereadora Giovana Paula de

Oliveira, Vereador Iltemar Ferreira de Queiroz, Vereador José Paulo Zancanaro, Vereadora

Karla Jackeline da Silva Souza, Vereador Didigeovani de Oliveira Soares, Vereadora Ivanir

Maria Gnoatto Viana, Vereador Manoel Mazzutti Neto, Vereador Renato Cozanelli Júnior,

Vereador Sérgio Rodrigues Gonçalves, Vereador Tayllan Barbieri Zanatta, Vereador Valdecir

Alventino da Silva, Vereadora Vanessa Amui de Melo e Vereador Wellis Marcos Rosa Cam

pos. O Presidente, Vereador Valdecir Alventino da Silva verificou o quórum e declarou sob a

proteção de Deus aberta a Sessão Ordinária. O Presidente esclareceu que: Conforme dispõe o

artigo 188 do Regimento Interno da Câmara Municipal: “De cada Sessão da Câmara será la

vrada Ata resumida, contendo os nomes dos vereadores presentes e ausentes e uma exposição

sucinta dos trabalhos, a fim de ser lida e submetida à aprovação do Plenário”. O Presidente

colocou em votação a dispensa da leitura das Ata Sessão Ordinária do dia sete (07) dias do

mês de Agosto de 2023. Resultando APROVADA a dispensa da leitura da Ata Sessão Ordi

nária do dia sete (07) de Agosto de 2023.0 vereador Adriano Carvalho se manifestou CON

TRARIO aprovação da dispensa da leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia sete (07) do

mês de Agosto. O Presidente colocou em votação a Ata da Sessão Ordinária do dia sete (07)

dias do mês de Agosto de 2023. Resultando APROVADA. O vereador Adriano Carvalho se

manifestou CONTRÁRIO aprovação da Ata da Sessão Ordinária do dia sete (07) do mês de

Agosto. O vereador Renato pediu que por questão de ordem para fazer um pedido de inclusão

na pauta do Requerimento n®. 008 de 2023. O Presidente deferiu o pedido do vereador e co

locou em votação do Plenário, o Presidente colocou em processo de votação, resultando

APROVADO por unanimidade pelos senhores vereadores presentes. O Presidente convidou a

Primeiro Secretário, Wellis Marcos Rosa Campos, para que fizesse a leitura na íntegra do Re

querimento n°. 008 de 2023. O Presidente convidou o Primeiro Secretário, Wellis Marcos
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Rosa Campos, para que fizesse a leitura das correspondências, indicações e projetos em pauta,

como segue: Indicação n®. 388 de 2023 de autoria da vereadora Giovana. Assunto: SOLICI

TO A EXTENSÃO DO CENTRO DE REABILITAÇÃO EXCLUSIVO PARA O ATENDI

MENTO DE CRIANÇAS COM DIFICULDADE COGNITIVA NA PRIMEIRA INFÂNCIA.

Indicação n®. 390 de 2023 de autoria do vereador Elton. Assunto: Solicito que seja feito as

pinturas da ciclovia da região do aeroporto Municipal. Indicação n®. 398 de 2023 de autoria

do vereador Manoel. Assunto: "Solicito uma caixa d'agua com capacidade de 15.000(Quinze

mil) litros, tipo taça, para servir a aeronave de combate a incêndio air tractor AT 802, do aero

porto municipal. " Indicação n®. 401 de 2023 de autoria da vereadora Ivanir. Assunto: Solici

ta que seja feito a troca de lâmpadas queimadas Avenida Belo Horizonte no Trecho da Rotató

ria da Avenida Dúvilio Ometto até a Avenida Dom Aquino - Bairro Novo Horizonte. Indica

ção n®. 402 de 2023 de autoria da vereadora Ivanir. Assunto: Solícita que seja feito limpeza e

troca de lâmpadas queimadas rua Joinvile - Bairro Novo Horizonte. Indicação n®. 403 de

2023 de autoria da vereadora Ivanir. Assunto: Solicito que sejam colocados brinquedos adap

tados nas praças para as crianças portadoras de necessidades especiais em nosso Município.

Indicação n®. 400 de 2023 de autoria do vereador Renato. Assunto: Solicito à construção de

acessos laterais à pista de rolagem da rotatória na BR-070 no KM 265, sentido Primavera do

Leste MT. Indicação n®. 151 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: Solicito a ins

talação de atendimento ao público via aplicativo WHATSAPP". Indicação n®. 152 de 2023

de autoria do vereador Sérgio. Assunto: "Solicito a Construção de uma Praça Pública no Lo-

teamento Santa Felicidade". Indicação n®. 153 de 2023 de autoria do vereador Sérgio. Assun

to: "Solicito a Construção de um ESF no Loteamento Santa Felicidade". Indicação n®. 397 de

2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: "Solicito que seja feita a iluminação do campo

de futebol, assim como a entrada do assentamento Novo Progresso". Indicação n®. 399 de

2023 de autoria do vereador Sérgio. Assunto: "Solicito a criação de um programa de patrocí

nio as esquipes de série A e B de futebol de Primavera do Leste - MT". Projeto de Lei Ordi

nária n®. 1.482 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza a utili

zação do espaço do Teatro Municipal e do Centro Cultural Evangeline Alcantara Takeuchi e

dá outras providências. Projeto de Lei Ordinária n®. 1.483 de 2023 de autoria do Poder Exe

cutivo Municipal. Assunto: Autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal a criar o Progra-
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ma Muito Mais Futebol Primavera e dá outras providências. Terminada as leituras o Presiden

te deu início ao Primeiro Expediente e solicitou o Primeiro Secretário, Vereador Wellis Mar

cos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores. Usou a palavra o Verea

dor José Paulo Zancanaro. (00:24) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os co

legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando

que essa semana esteve em Brasília-DF disse que passaram a semana toda junto com ele disse

que foi uma semana aproveitosa e entre os assuntos o principal deles é que a gente tenha um

médico perito no INSS disse que os pedidos foram entregues e que o Governo Federal deve

fazer um concurso, disse que infelizmente ficou sabendo que além de não ter um médico para

Primavera do Leste-MT e que agora Rondonópolis-MT também nào tem disse que não sabe

se foi removido ou se se aposentou e estamos inclusive em Rondonópolis-MT sem médico

mais estamos ai lutando para garantir uma vaga para Primavera do Leste-MT e já existe a pre

visão de um concurso. Disse que outra demanda e um interesse de todos que é o transporte de

grãos escoamento de nossa safra e de repente nossas rodovias não suportam mais, disse que

está lutando para que haja uma flexibilidade disse que a gente já sabe que na um meia três já

esta sendo feito de forma experimental o transporte de veículos grandes das três horas da ma

nhã às vinte e três horas ou seja até as onze da noite, disse que foram muito bem acolhidos

nessas demandas. Disse que uma outra demanda a balança que pesa ali no posto disse que é

muito difícil o produtor e o caminhoneiro distribuir a carga com o peso exato lá na lavoura

disse que essa balança tem que ter uma tolerância maior lá, disse que nós estamos lutando,

disse que o Deputado Waltemir Pereira que é um cargo estratégico no Governo Federal nos

acolheu muito bem e recebeu nossas demandas disse que esperam ter resultados disse que

como ele falou não é para uma outra categoria e uma necessidade da nossa região. Disse que

enquanto estava lá a gente passa esse vexame aqui com a águas de Primavera que está deixan

do faltar água na casa da nossa população, disse que as águas de Primavera não é capaz de en

tregar 0 produto que vendem, disse que tiveram um evento sábado com mais de duzentas pes

soas em todo o estado e o local da instituição da qual faz parte tava sem água, disse que “ver

gonha” para esses gestores e “incompetentes”, disse a conta vai chegar. Disse que lá de Bra-^

sília-DF ele e o vereador Manoel encaminhamos ofícios ao Presidente disse que vão abrir uma

CPI dessa empresa. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra a Vereadora Karla Jacheline

m

y

Av. Primavera, n°300, Bairro PrimaveraII- CEP 78.850-000

Primavera do Leste ~ Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 - www.camarapva.com.br



Câmara Municipal de Prima
vera do Leste - MT

FLS. Rubrica

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

da Silva Souza. (00:30) A vereadora deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas verea

dores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que essa se

mana foi uma semana de vários eventos uma semana bem corrida que tivemos junto com a

vereadora Ivanir, disse que uma semana do Agosto Lilas que tratamos da violência domestica

e familiar contra mulher, disse que no dia onze na sexta feira tivemos o nosso primeiro fórum

da rede da luta da violência contra a mulher, disse que foi um dia muito produtivo e todos que

estavam ali saíram com um olhar diferente. Disse a mulher ela que respeito cuidado disse que

não é porque hoje ela está nessa tribuna que eu tomei o lugar d alguém e mereço sofrer qual

quer tipo de violência em relação a isso, porque a violência ela não é só física ela é psicológi

ca, emocional, ela é patrimonial, sexual, social então nós mulheres sofremos todos esses tipo

de violência então que o que nós mulheres queremos é respeito e é poder estar em qualquer

lugar em uma Câmara em um projetando quem sabe aí tudo não só dentro de casa mais tam

bém dentro de casa, disse merecemos ser respeitadas amadas e cuidadas, disse que então foi

um fórum muito bom e a gente enfatiza essa luta da violência contra mulher e é um tema que

a gente vem abordando durante todo o ano, disse que hoje ele tem um trabalho tanto na cadeia

como lá na Patrulha Maria da Penha lá no batalhão com os homens para que eles também pos

sam entender e ter a sensibilidade de estar do lado de uma mulher. Disse que então dentro de

tantas outras pautas que tiveram foi muito bom e esta sendo muito bom. Disse que tiveram

uma reclamação em relação ao telefone do CAPS disse que está sem telefone e hoje em uma

cidade que a gente não tem o transporte para uma pessoa que sai da primavera três para saiu

da três e ia até o bairro Castelândia e pegar um uber, disse que as vezes a pessoa não tem esse

dinheiro, disse que entrou em contato com o secretário de saúde e ele informou que o telefone

foi roubado a dias atrás e inclusive tem mais dez unidade sem telefone mais já foi autorizado a

compra desses telefones. Disse imagine a angustia lá também porque além de não ter luz tam

bém não tem água em vários bairros em Primavera do Leste-MT, disse infelizmente quando

entra em contato com as águas de primavera eles dizem que está tudo bem. A vereadora disse

que a Prefeitura tomou iniciativa de estar multando e espero que multando as águas de Prima

vera não venha querer descontar essa multa no bolso do consumidor, disse que agora a Câma

ra Municipal vai fazer uma audiência publica. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

Vereador Manoel Mazzutti Neto. (00:38) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou
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OS colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso fa

lando que tiveram várias agenda em Brasília-DF essa semana que se passou disse que vai des

tacar três questões que acha de portância impar no qual primeiros falamos com o Senador Jai

me Campos da situação dos peritos isso por anos a questão do vereador ela se limita em pro

curar os representantes da Câmara ou do senado para que eles façam agenda perante o Presi

dente do Inss, disse que mas ele disse que iria sim comprar briga por que mais tarda com novo

concurso se aproxima não é possível que nossa região Primavera do Leste-,MT e Rondonópo-

lis-MT até mesmo Poxoréo-MT, disse que é muito importante que continuemos nessa luta

para resolver está situação do perito do INSS para que as pessoas não precisem se deslocar até

outro município, disse que infelizmente já teve pessoas que teve que se deslocar. O vereador

disse que verificaram que o município de Primavera do Leste-MT tem se cadastrado em al

guns programas do Governo Federal a respeito de unidades móveis para a secretaria de saúde,

disse que estiveram em vários gabinete e destaque o especial a visita que fizemos ao Presiden

te do MDB 0 deputado Luiz Felipe de forma muito cordial pedindo para que a gente possa

conseguir esses veículos que estão escritos no programa. Disse que tiveram também o Denite

tratando daquele viaduto da BR-070 que tem que ser feito ali no Mota porque você fazer um

viaduto em BR é muito complicado, para se aprovar um projeto de viaduto em uma Rodovia

não é fácil, disse que também foram fazer essa cobrança porque precisamos de agilidade por

que daqui a pouco já começa período de chuva e nops ainda não conseguimos iniciar essa

obra, disse que também tiveram tratando em vários gabinetes da situação de que existe um es

tudo a acerca da construção do contorno para que veículos transitem por fora do perímetro ur

bano para que a gente possa tirar esse movimento da MT cento e trinta, disse que daqui um

ano a dois anos esse trânsito tende a aumentar. Disse que muito tem se falado e tem sido mui

to capitaneado pelo vereador Adriano de que o problema das águas de Primavera e que tem

sido um repasse de quatro milhões de reais e esse seria o motivo de não estar fazendo o servi

ço e esta recebendo um monte de dinheiro e e necessário separar o que é um e o que é outro a

verdade disso é que os quatro milhões que foi repassado com a aprovação da Casa não se refe

re a distribuição de água não tem nada haver com o problema hoje na distribuição de água,

disse que aquele valor foi para que fosse construído o esgoto no bairro Castelândia, que moti

vos contratuais fossem necessário que o município fizesse, disse então nós precisamos acabar

Av. Primavera, n°300, Bairro Primavera II - CEP 78.850-000

Primavera do Leste — Mato Grosso - Tel. (66) 3498-3590 — www.camarapva.com.br
5



Câmara Municipal de Prima
vera do Lesie - MT

RubricaFLS.

\(P

CÂMARA MUNICIPAL DE PRIMAVERA DO LESTE - MT

blá blá” de que deram quatro milhões para uma empresa de que não fez nada. Dis

se eu repito não há nenhuma ligação entre o que é esgoto e o que é distribuição de água disse

0 que nós precisamos é centrar forças para resolver o problema. Disse que já fizeram aqui

uma CPI e a Casa optou por pedir a caducidade do contrato. Disse que se não tiver as provas

necessárias não adianta fazer uma CPI. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Verea

dor Renato Cozanelií Junior. (00:49) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os

colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falan

do que hoje gostaria de chamar um aqui uma pessoa especial o José Carlos disse que ele está

aqui hoje para receber uma moção porque a gente tem um respeito muito grande desenvolvido

pelo trabalho desse senhor. Disse que hoje a Casa em nome dos senhores vereadores faz a mo

ção de Aplausos para o Senhor José com a justificativa pelo serviços prestados. O vereador

fez a entrega da Moção de aplausos para o Senhor José Carlos e eleu sua biografia. Disse que

é uma singela homenagem que a gente faz para o senhor pelo serviço prestado e mérito vosso

pelo excelente trabalho prestado fazendo a diferença, disse que a gente não prepara um mundo

melhor a gente prepara as pessoas que estão aqui presentes para fazer com que esse mundo se

tome um mundo melhor. O vereador falou que gostaria de enfatizar alguns pontos específicos

e 0 primeiro é parabenizar todos os pais que a gente pode ser de fato exemplo e educar os nos

sos filhos para fazer de fato um mundo melhor, e primeiramente é casa o berço, dos valores

mora~es que uma família consegue e deve colocar em seus filhos. O vereador parabenizou o

Pessoal das atividades de mountain Bike e as ações desse esporte no município, disse que re

ceberam essa semana de um tempo atrás que foi um trabalho feito conhecendo a zona de pro

cessamento de exportação localizada no estado do Ceará, uma unidade parceria pública priva

da então naquele local entre o Governo do Estado e o porto de Notre Dame na Holanda uma

parceria que trouxe ao Estado do Ceará um aumento de sessenta por cento no PIB uma única

ação, disse que isso significa desenvolvimento. O vereador disse que nós estamos em uma re

gião com as características muito acentuada ou que favorece muito o processo da criação de

uma zpe porque produzimos matérias que consideradas primárias e que em poucos processos

tomamos elas manufaturadas para comercialização. Disse que nós os quinze vereadores preci

samos tratar isso com muito atenção das portas para que o Executivo Municipal numa parce

ria ou exclusivamente privada trate disso para que o município seja beneficiado disse que nós

com esse
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temos todas as características, disse que eles desempregaram imediatamente após a instalação

da zpe no município treze mil pessoas de forma direta e quarenta e cinco mil de forma indireta

e nós estamos tão preparado quanto eles. O vereador disse que se tocou n assunto do Dnit aqui

pelo vereador Manoel disse que havia feito na semana passada uma visita ao superintendente

do Dnit Estado do Mato Grosso solicitando para que nós tenhamos um investimento na BR -

070 solicitando para que seja feito um viaduto visto que aquele local se tomara muito perigo

so determinado momentos do tempo então foi registrado lá e nome da Câmara Municipal de

Primavera do Leste-MT. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Valdecir Al-

ventino da Silva. (1:01) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereado

res, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que na sexta

feira teve com a Coronel Fernanda ali no Vale verde e que após esteve no Hotel Tesla discu

tindo alguns assuntos do nosso Município e realmente alguns dos assuntos foi do perito do

INSS de Primavera do Leste-MT disse que questionou com ela porque que está essa decadên

cia em todo o Brasil disse que ela falou que tem dois mil peritos em todo o Brasil e que eles

estão fazendo agenda no município para vim fazer perícia, parabenizou o vereador Manoel

por ter ido em Brasília-DF e ao vereador José Paulo disse que é isso que temos que buscar

mesmo, disse a van da saúde não pode levar o pessoal porque só que pode ir é quem tem o pe

dido do médico. O vereador disse que realmente quer agradecer aos vereadores que se fez pre

sente na entrega dos títulos estudantil. Disse que falar de águas de Primavera é uma “ piada”

disse que ele não tem um pingo de respeito com a sociedade e nem consideração e disse que

aqui nessa Casa tiveram uma reunião com o Prefeito e os vereadores e o diretor das água de

Primavera o promotor, disse que fica com as palavras do vereador Manoel que aquele valor

não tem nada haver com o abastecimento de água e acha que enquanto a águas de Primavera

não canalizar a água do rio das mortes o povo de Primavera irá passar sede porque nem lagoa

e nem rio dos bois e nem o perdido vai dar conta da demanda que temos em Primavera porque

a cidade está crescendo bastante disse nós temos que resolver sim e todos os vereadores aqui

cobram, disse que quinta feira tiveram uma conversa meio por cima e é as mesma respostas,

disse não é culpa do vereador mais o nosso dever é cobrar a população não merece essa con

cessionária em nosso município. Disse que hoje chegou em seu ouvido que agora eles vão

break o crescimento de Primavera do Leste-MT porque agora não pode abrir os novos lotea-
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mentos disse ai não eles estão ganhando muito bem. A parte da Vereadora Vanessa. Disse

que não muito longe de mim um casal de idoso que praticamente não fica dentro de casa a

conta veio quatrocentos a quinhentos reais, disse que é importante falar que a Câmara d verea

dores e eu falo pelos quinze nós já sentamos nos reunimos e praticamente não fomos ouvido

ai porque não compete a nós vereadores mais é importante a gente falar para a população que

não é de domínio dos vereadores da Câmara de vereadores porque está tendo essa confusão.

Retomou a palavra o Vereador Valdecir. Disse que realmente isso não pode acontecer disse

que aqui tem pessoas que falam que os vereadores não está trabalhando e está sim, disse todos

os vereadores cobram porque a cobrança não vai para sindicato rural e sim para vereadores,

disse que até o ex vereador Luiz costa abriu a CPI, disse que estão vendo um meio para nós

tentarmos resolver essa situação das águas de Primavera. Disse que quer também cumprimen

tar a todos os servidores desta Casa aonde que fez a presença na sexta feira da entrega do titu

lo estudantil e quero agradecer a todos os servidores que esteve junto. Agradeceu e despediu-

se. Usou a palavra a Vereadora Vanessa Amui de Mello. (1:12) A vereadora deu boa noite

a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral.

Iniciou seu discurso fazendo a entrega da Moção de aplausos aos Policiais Militar em decor

rência do trabalho pela segurança pública da população de Primavera do Leste-MT. A Verea

dora falou que esta feliz por fazer parte da entrega para esses meninos aí que faz todo esse tra

balho tão bonito aqui em Primavera do Leste-MT disse que alguns ela tem um carinho muito

grande porque já conhece a muito tempo nos nosso trabalhos aqui nas ruas da nossa cidade,

disse que então a admiração singela com todos os colegas que assinaram essa moção que eu

tenho agora ao grupo Raio porque mudou o nome disse que é fundamental que eles especifi-

camente das motos realizam porque quem acompanha sabe que o suporte das motocicletas o

quanto é de grande valia no final de uma operação e no começa também disse que antes das

policias que está nas viaturas chegarem esses meninos já estão praticamento no local. Disse

que esteve em Brasília-DF pedindo especificamente para o grupo Raio porque os meninos tra

balham no limite do limite e precisam de equipamentos. Disse que na ocasião o Deputado Co

ronel Assis ele recebeu esse pedido e ainda esse ano o equipamento que eles tanto serão entre

gue, a vereadora Agradeceu por eles terem vindo e disse que sabe que muito estão de plantão,

disse que não tem nada que pague o tempo passa o respeito permanece e a admiração só cres-
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ce cada vez mais. Disse que é de uma forma singela e que todos os vereadores assinaram essa

moção de aplauso para vocês que fazer esse trabalho tão maravilhoso na segurança pública.

Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Wellis Marcos Rosa Campos. (1:18)

O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades pre

sentes e 0 público em geral. Iniciou seu discurso falando do asfalto do terceiro milênio onde a

prefeitura esta executando disse que é um asfalto muito desejado pela população daquela regi

ão e que vai trazer muito beneficio a todos ali do buritis universitário e região onde ele alme

ja a anos aquela asfalto. Falou também da rua larga que é a rua das palmeiras aquela rua que

separa primavera três do Padro Onesto Costa que uma indicação minha para seguir até a ave

nida Califórnia disse que conversou hoje com o Prefeito e ele o respondeu o porque que ainda

não começou aquele asfalto disse que aquela asfalto não começou porque está esperando uma

assinatura do Senhor Getúlio para resolver esse problema. A parte do Vereador Valdecir.

Disse parabéns vereador Wellis disse que passou quinta feira lá e realmente o serviço esta

sendo executado e ai disse que tinha uma duvida daquela rua larga ali do lado da chácara do

Getúlio até naquela rua lá ali vai ser concluído também, disse parabéns pela indicação a de

manda ali é muito grande e o pessoal ali cobra bastante. Retomou a palavra o Vereador

Wellis. Disse que é muita poeira naquele local ali os moradores do três Américas esta recla

mando muito e espero que essa obra venha ser executada ara trazer benefícios para toda aque

la região. O vereador falou de sua ida a Brasília-DF uma ida que deu resultado e que dará re

sultado disse que esteve com a vereadora Vanessa e o vereador Didigeovani onde levaram vá

rios ofícios e em especial, disse que dia atrás consegui quinhentos mil para Poxoréo-MT junto

com 0 Deputado Emanuel e acha que nós não temos que só pedir voto e sim depois que o De

putado ganhar sim temos que cobrar porque o vereador é porta vós do povo, disse que esse

quinhentos mil e para Poxoréo-MT mais veja bem nova Poxoréo usufrui da saúde do Municí

pio de Primavera do Leste-MT vale verde e região ás vezes eles vão deslocar cinquenta quilô

metros para ir em Poxoréo-MT. Disse que então esses quinhentos mil é para desafogar toda

essa região e ser aplicado no município de Poxoréo porque não podemos esquecer que que

postura é cidade mãe de Primavera do Leste-MT. O vereador falou de uma reunião que tive-^^ <

mos junto com o Deputado Emanuel onde levamos e protocolamos recurso para mobilidade M

urbana trânsito no município de Primavera do Leste-MT disse que o Deputado Emanuel dei- Y
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xou claro que vai ajudar, disse que ele foi o Deputado que mais trouxe recurso para Primavera

do Leste-MT, disse que teve com o coordenador Carlos instrutor da CMTU onde o mesmo fa

lou que precisa mesmo, disse que Primavera do Leste-MT está precisando de semáforos, lom

badas eletrônicas de varias rotatórias para organizar o trânsito do Município, disse que ele deu

dezesseis dias para organizar e dar uma resposta em relação ao trânsito. Disse que meses atrás

esteve buscando e articulando recurso para o centro Juvenil disse que ele é prova disso e foi

criado no Centro Juvenil em Poxoréo-MT e a importância de ter o centro Juvenil em Primave

ra do Leste-MT é uma entidade que socializa pessoas. A parte do Vereador Renato. Disse

que é importante enfatizar no discurso que além de tudo isso tá fazendo o papel do Poder Pú

blico tá desonerando tá fazendo que crie um espaço e muitas das vezes uma prestação de ser

viço com uma qualidade muito superior e acentuado porque ele conhece bem a realidade da

região onde ele tá e parabenizou o vereador. Retomou a palavra o Vereador Wellis. Disse

que puder ajudar ele vai ajudar sim porque eu sei da importância do centro Juvenil disse que o

vereador não tem o papel de executar mais tem o papel de cobrar buscar e mostrar a necessi

dade porque ele é porta vós do povo, disse que o Deputado Emanuel fez o compromisso sim

de um milhão e duzentos mil disse que ele irá sim destinar ao projeto do Dom Bosco um re

curso que tem que vir via Prefeitura e ela destinara ao centro Juvenil. Disse que fica envergo

nhado com 0 que está acontecendo das águas de Primavera, dele como vereador e esta indig

nado com 0 que está acontecendo no município água não tá chegando nas casa e acha que já

passou da hora de tomarem providencia disso. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o

Vereador Adriano Car\'alho. (1:29) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os co

legas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando

disse que esteve lá vistando alias conhecendo disse que é um lugar muito bonito arrumado

tudo novo e não tem telefone disse que parece “ piada” disse que ai para fazer os atendimento

a pessoa tem que se deslocar a cidade toda ou até ir uma outra unidade para fazer o agenda-

mento porque não há telefone para fazer os agendamentos, disse que a vereador Karla esteve

lá e disse que não sabe se ela deu o nome por lá mais na hora de fazer a foto e tudo mas não

viu que não tinha telefone. A parte da Vereadora Karla. Disse que porque assim na inaugu

ração tinha tudo e disse que se o vereador não entendeu “ foi roubado” o telefone da unidade.

Retomou a palavra o Vereador Adriano. Disse pois é eu não sei o que é pior se não tinha
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telefone e disse que continua “ ridículo” porque se roubou e não foi reposto continua inadmis

sível más é essa a situação que a gente vive em Primavera do Leste-MT disse que os vereado

res pinta que está tudo bem mais tem muita coisa para arrumar. O vereador disse que no ESF

onze vereadora Karla e Giovana que são pessoas mais ligada a saúde, disse que recebeu uma

reclamação que a pessoa liga para fazer o agendamento e ai não acha a pessoa que não tem re

gistro de chamada e ai fica aquele dito pela aquele não dita disse que tem que haver uma ma

neira das pessoas que vão fazer as ligações de ter um documento provando que ligou e ai as

pessoas perdem o agendamento e não consegue marcar. A parte da Vereadora Giovana.

Disse que na verdade essa questão hoje na utilização até de WhatsApp para comunicação real

mente a modernização está requerendo dentro do nosso sistema de saúde uma forma mais efe

tiva de comunicar as pessoas disse que desde quando a dez anos atrás que eu já trabalhei na

central de regulação nós tínhamos essa dificuldade e realmente fica o dito pelo não dito e dis

se que ela particularmente por diversas vezes já ligue e depois a pessoa falar que não recebeu

ligação nenhuma. Disse que realmente essa demanda apareceu hoje inclusive para mim sobre

agendamentos que são feitos com uma antecipação até por falta de aviso. Retomou a palavra

0 Vereador Adriano. Disse que é isso mesmo e que a gente precisa atender essa demandas e

colocar em prática e tem que resolver porque como você mesmo disse vereadora não são

questões difíceis são questões até que não exige muito investimento. Disse da águas de Prima

vera disse que sentiu na pela a questão do desbastecimento disse que é exemplo do que acon

tece nas regiões periféricas que também faltou hoje e quando o vereador Manoel falou dos

quatro milhões que seriam destinados para tal finalidade disse que na verdade ele ouve assim

e quer se enganar porque a empresa fala gente o que a gente quer tanto é que ele não cumpriu

com nada do que ele prometeu as clausulas contratuais continuam sendo descumpridas. O ve

reador disse que o vereador Wellis falou bem rapidamente do Prefeito disse que nós hoje não

vivemos uma crise hídrica não há escassez de recursos naturais. Disse que o problema está na

distribuição disse a “ empresa relaxada” não entregou a água que bela tinha no seu reservató

rio, disse é incompetência da empresa. Disse que o prefeito tirou féria pela segunda vez esse

ano disse que ele tá lá viajando passeando horá no estádio curtindo as suas férias, disse que o

vice Prefeito está preocupado em cassar o seu mandato que é só isso que ele pensa, e nós aqui

envolvidos nesse processo de cassação, disse que foram três processos contra mim esse ano e
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ele está em processo de finalização disse que os políticos estão preocupados com outra situa

ção disse nós temos uma crise de representatividade. O vereador disse que tem uma ação civil

pública que a Defensoria Pública ajuizou uma ação e olha que ela fala da municipalidade lá

em dois mil e vinte, disse defensor público de Primavera do Leste-MT esquece oposição é ele

que tá falando em Maio de dois mil e vinte ele já alertava disse que nós temos um problema

hoje e o “ Prefeito” não está nem ai e o vice também não disse que nós não temo representati

vidade. Disse que os vereadores não podem se quer falar desse assunto nas mídias sociais dis

se “ Prefeito e vice” não autorizam. Disse que o defensor Público Nélson Gonçalves disse em

dois mil e vinte isto porque inexiste demonstração probatória no sentido de que esse exercício

de poder fiscalizatório tem efetivado resultado. O vereador disse que o Prefeito nunca quis fa

zer nada disse que quando fala dos quatro milhões e dos dez anos de prorrogação é porque o

Ministério público ajuizou uma ação onde cobrava da empresa águas de Primavera com base

na CPI que foi feita aqui trinta milhões de reais, disse que ele os vereadores Iltemar, Renato

e o Ex vereador Luiz costa foram contra o taque. O vereador disse vamos tomar providências

porque isso não pode ficar assim. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Di-

digeovaní de Oliveira Soares . (1:41) vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os cole

gas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando

que da águas de Primavera desse problema que nunca foi resolvido e tá longe de ser resolvido

disse que já viu essa novela disse que a dois anos atrás a água estava sendo acolhida ali na

quele iro dos bois como estava sendo feito puxando água de outro rio e provavelmente que

esse ano vai continuar do mesmo jeito, disse que temos uma água de qualidade aqui que pou

cos estados o Brasil tem que é a água do rio das mortes, disse que enquanto não tomar as pro

videncias e o trabalho que tem que ser feito. A parte do Vereador Wellis. Disse que a mais o

menos cinco anos atrás ele fez essa indicação para levar a águas de Primavera e trazer a água

do rio das mortes e ele falaram que o custo é alto, disse que o problema e que as águas de Pri

mavera só pensa nela ela não pensa lá na frente porque é outra concessionária possa pegar,

disse que acha que tinha que fazer para ontem um estudo e ver essa viabilidade disse que Pri

mavera nunca teve água próximo e ali foi uma lagoa que eles represaram ali e desmataram a

cabeceira ali que está matando aquela lagoa lá e tá ai essa água de péssima qualidade. Reto

mou a palavra o Vereador Didígeovani. Disse que o povo está na bronca. A parte do Ve-
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reador Manoel. Disse que na verdade o vereador que me antecede explanou e é o correto o

que foi falado não há crise hídrica não tá faltando água que hoje a água vem do perdidos e do

Córrego do bois e então nós temos quantias de água o suficiente é incompetência na distribui

ção um dia porque um caminhão bateu em um poste não tinha energia e não tem como bom

bear água. O vereador disse que falando com o diretor dele e ele disse que pra fazer uma situ

ação de um motor que possa fazer automaticamente religar a água diz que havia de ter um

outro reequilibro contratual o que é uma aberração. Disse que isso tem que ser instalado sem

reequilíbrio é obrigação. Retomou a palavra o Vereador Didigeovani. Disse que realmente

visto que se ele já estivessem recolhendo essa água porque que já não estava enchendo os re

servatório e bem lembrado. A parte do Vereador Manoel. Disse que só para clarear não é a

qualidade da água do reservatório que vai chegar suja na torneira acontece que o tratamento

das águas de Primavera é relapso como é também a sua distribuição de água. Retomou a pa

lavra 0 Vereador Didigeovani. Disse que pedimos aos responsáveis da s águas de Primavera

que não deixe a nossa população padecer disse que não dá mais para aguentar e o povo está na

bronca disse que toda vez que chega esse período de seca é esse sofrimento. A parte do Ve

reador Valdecir. Disse que realmente ano passado eles pegavam o caminhão pipa e tava jo

gando água em cima do asfalto para a água passa e ir lá para bomba para a bomba jogar par

cima, disse que isso é uma falta de respeito pela população de Primavera. Retomou a palavra

0 Vereador Didigeovani. Disse que quer pedir para o pessoal das águas de Primavera tomar

providencia o mais rápido possível, disse que ainda acha viável puxar a água do iro das mor

tes porque a gente sabe que aqui por perto aqui não vai conseguir atender as demandas da po

pulação. Disse que é com relação ao concurso público disse que a gente sabe que a cidade está

crescendo e agente precisa de mais vagas e a cidade está cada vez mais tendo um bom desem

penho e a gente precisa muito fazer com que tenha mais vagas porque a gente precisa. O vere

ador falou sobre a eleição do conselho do tutelar, desejar a cada um uma boa sorte e dizer que

aquele que for eleito que cuide bem da pasta e faça o papel que tem que ser feito e eu desejo

uma boa sorte. Falou que as obras do Padro Onesto Costa está quase pronta e que nos próxi

mos dias a gente vai ter a inauguração da praça. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o ç.

Vereador Elton Baraldi. (1:51) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas w

vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que a V
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novela continua águas de Primavera isso começou no passado disse que nunca acho que che

garia na tribuna e falaria que esta com saudade do André bica ele que pegou um problema

quando estava a frente das águas de Primavera, disse que a saída é uma só que tudo que foi fa

lado se resume em um simples detalhe, disse eu se estou em um no lugar do atual gestor da

águas de Primavera eu pediu para sair porque não existe falta de água no município de Prima

vera do Leste-MT o que existe é falta de gestão pela empresa porque nem no momento mais

difícil para não acontecer os caminhões trouxeram água por água em cima e sim mas não deu

dez por cento da repercussão negativa que tá dando essa falta de água por mal gestão, disse

que não deveria ter deixado chegar nesse ponto e que para ele o Arildo é um “ incompetente”

disse faz um bem para Primavera do Leste já que você não conseguiu sanar o problema da

água aqui que você deixou pegou o ponto que ficou aqui inclusive a canalização do córrego

dos bois da lagoa ali você não teve capacidade de geri um gerador para ligar uma bomba e é

isso que aconteceu a água esta ali o que está faltando é gestão da empresa, disse faz um bem

para população de Primavera do Leste-MT e pede transferência e vai causar problema em ou

tro lugar, disse que para mim você não serve para nada para gerir uma emprese igual as águas

de Primavera. Disse fica aqui minha indignação e fica aqui a minha fala e eu espero que che

gue até a você porque o encanamento tá feito e a bomba tá lá e a qualidade da água tá péssi

ma, mais bem colocado pelo vereador Manoel o que está faltando é tratamento sério, disse

que quando a água não chega na caixa de alguém é porque a bomba foi desligada, disse então

seu Arildo eu estive hoje com o Secretário ao qual é Presidente o conselho de saneamento

básico de Primavera do Leste-MT e eu sei que a multa para vocês não vai mudar nada mais a

AGER após a tomada de decisão que foi feita esse final de semana disse o senhor não se es

queça que 0 senhor só pode ter trinta ponto negativo e o senhor já teve quatorze pontos e atra

vés do conselho que a gente vai conseguir quebrar o contrato. Disse que a hora que estiver

com a documentação em mãos e trazer para essa Casa nenhum dos quinze vereadores aqui vai

se recusar em quebrar o contrato ai sim. O vereador disse que passou da hora dos diretores

dessa empresa ser mandado em embora porque o problema da falta de água é exclusivamente

deles. Disse que ninguém aqui deu dinheiro de graça a eles não oque foi feito foi um acordo

ao qual a Câmara de vereadores autorizou e nós voltamos sim porque nós queremos ver o sa

neamento básico na cidade inteira e nós não queremos um beneficiado e outro não. Disse ao
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Secretario do meio ambiente que ele está com a faca e o queijo na mão, agora é cobrar e Agir.

O vereador disse que pode ter certeza que até o ultimo dia do seu mandato aqui que se chegar

a documentação aqui e tiver fundamentação para quebra esse contro você pode ter certeza que

nós vamos. O vereador falou da visita que tiveram aqui a qual você já mencionou disse que

acha que Primavera do Leste-MT está no caminho certo e aquela visita nossa lá no Porto do

Pecém em fortaleza na Zpe foi importante, disse que convida os demais vereadores disse que

eles precisam ir lá para eles verem como funciona as onda de processamento de exportação,

disse que o estado do Ceará dobrou o PIB e pode ter certeza que não foi a zona de processa

mento que foi atrás e as empresas que vão aonde a Zpe está. Agradeceu e despediu-se. Usou a

palavra a Vereadora Giovana Paula de Oliveira. (2:03) A vereadora deu boa noite a todos,

cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou

seu discurso falado da semana que passou que nosso secretário de saúde oficializou o projeto

melhor em casa dentro do nosso município um projeto de extrema importância para os nossos

pacientes acamados, disse que é um projeto que sempre almejou e lutou disse que sabendo o

quanto isso vai fazer a diferença ao paciente e aos familiares disse que realmente foi uma luta

e uma bandeira que levantou e agradeceu o empenho de toda a equipe técnica. A vereadora fa

lou que estava em São Pulo atrás de novos projetos e hoje eu estou aqui novamente trazendo

em plenária ações e polítocas públicas da qual eu não me canso de ir atrás e lutar para os

transtornos da pessoa com o espectro autista disse que a incidência hoje é de trinta e seis nas

cidos vivos um está co transtorno isso é uma questão de extrema relevância que precisa ser

prioridade em qualquer governo. Disse que com junto as mães estão organizando algumas

ações que venha melhorar mais a qualidade do atendimento. A vereadora disse que quer dei

xar aqui uma referencia da importância da Deputada Estadual Analice do estado de São Paulo

que tá com o Projeto de lei 237 de 2023 que foi aprovado na Câmara de Deputados o atendi

mento de centro de referência e atendimento especializados com pessoas com transtornos au

tista isso facilita a vida dos paciente e família e em nome de todas as mães de crianças com

esse transtorno disse que vão está agendando com o Prefeito e o secretário de saúde primeiro

para parabenizar um projeto de lei que essa Casa aprovou que é a introdução da musicoterapi-

as aos pacientes com transtorno do espectro autista disse que hoje o Prefeito sancionou a lei.

Disse que nas suas redes sociais ele postou outro dia sobre os cordões de identificação para

A-

iV
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pessoas com transtorno do autismo e das doenças ocultas para todas as bonécias que a lei traz,

disse que considerando que as mães estevam com dificuldades eu fiz a aquisição de de cin

quenta cordões de cada e hoje em reunião com mães eu disponibilizei para elas esse cordões.

Disse que esta Casa apoia todas as políticas públicas a favor do que venha beneficiar as crian

ças e o diagnostico precoce. Agradeceu e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Iltemar

Ferreira de Queiroz. (2:14) O vereador deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas ve

readores, as autoridades presentes e o público em geral. Iniciou seu discurso falando que não

podería deixar de responder o vereador Adriano que acompanhou a rede social que na segun

da feira as dez horas da manhã eu estava la na captação da água e o vereador levantou a capi

vara que o dele tava feio, disse que ligaram para ele e eu fui na casa dele la na palminha e de

fato a água estava suja e com odor, disse que essa semana ele não parou disse que um rapaz o

ligou para fazer uma visita na eti e eu íui lá aonde faz o tratamento da água e é uma maravilha

0 tratamento, disse que não é aquele vereador que trabalha com projeto mais eu quero o re

sultado final e as águas de Primavera não está cumprindo com o cidadão só que como eu fui

criticar e cobrar eles eu também fui lá saber como é que estava , disse então vereador Adriano

conhecimento do senhor eu fui lá na lagoa de tratamento disse que fica feliz de ver todos os

vereadores empolgados disse nós aqui também desde o ano passado que fez uma audiência

pública. Disse que o vereador Adriano fala que o Prefeito não está fazendo nada, o vereador

parabenizou o Prefeito por convocar o conselho notificou e pediu para o secretário multar. O

vereador disse que tem alguns pedido da população que não estava sendo feito e agora está

sendo feito, disse que falando de coisas boas teve ai também que saiu o concurso publico e

quem é baixa renda pode fazer a inscrição e pedir anuência e pode se escrever em até em qua

tro categoria no concurso. Disse que esteve em Poxoréo-MT com o Deputado Júlio Campos

falando da política disse que o seu partido vem com força aqui na região disse vamos traba

lhar para fazer o maior numero de Prefeitos e vereadores. Disse que falaram que o avião con

tra 0 incêndio era marmelada, disse olha o trabalho que foi feito essa semana ali perto do tio

maninho, disse que pegou fogo em tudo e o avião foi la ajudar a pagar junto com os produto

res. Disse que não se atentou tanto disse que quer participar toda a equipe que trabalho aqui

na entre do titulo de melhor estudante do ano disse que não sabe qual foi os requisitos para ^

fosse contemplado tanto os alunos quanto as escolas e disse que sentiu falta da IFMT. A parte

VV;'

/
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do Vereador Valdecir. Disse que foi cobrado e também não sabia e que realmente aqui a di

retora pediu uma relação da secretaria de educação e passaram a relação de todos os colégios

e realmente não estava a IFMT disse que no segundo ano vão incluir eles sem problema ne

nhum. Retomou a palavra o Vereador Iltemar. Disse que também é tão esperado o asfalto

que liga o terceiro milênio com o buritis cinco disse que aquele asfalto é para os moradores

que estão ali disse que tem uma empresa ali que tinha, disse que ali não vai ser um asfalto que

vai ser feito de graça não e que eles vão pagar para a Prefeitura disse que um indicação do ve

reador Iltemar. Disse que cobrou mais uma vez do lixo la do parque El dorado disse que lim

para uma parte e deixou a outra parte. Disse que estamos esperando o mutirão do cascalha-

mento do vale verde e nova Poxoréo disse vamos fazer o cascalhamento disse que só ali para

ajudar aquele povo disse que tem pessoas critica para que não certo. Disse que estão com pro

blema la no fundo do jornal diário disse que tem feira da lua e que eles quase não vão ter pro

duto para levar na feira da lua porque o produto tá morrendo com falta de água. Disse que o

secretário podia estar vendo para fazer um poço lá temos que ajudar esse povo lá. Agradeceu

e despediu-se. Usou a palavra o Vereador Ivanir Maria Gnoatto Viana. (2:24) O vereador

deu boa noite a todos, cumprimentou os colegas vereadores, as autoridades presentes e o pú

blico em geral. Iniciou seu discurso falando que na semana passada tiveram vários eventos

nos Psfs em função do agosto lilas da violência contra as mulheres disse que acha que a vio-

sala da mulher sempre presente e dizerlência tinha que ser todos os meses esses incentivos

que assim também muitas pessoas que estiveram lá nessas manhãs, disse que tiveram um fó

rum aqui também contra a violência das mulheres. Disse que estiveram em Cuiabá-MT ela e a

vereadora Karla onde teve entrega de um cartão as mulheres que sofrem agressão, disse que

Mato Grosso é o primeiro estado a ter esse beneficio para as mulheres que sofrem agressão,

disse que na sexta feira teve a sessão solene da entrega do titulo dos melhores alunos a verea

dora parabenizou quem teve essa ideia. Disse que quer pedir ao secretário a pessoa que está

envolvida nesse setor que troque as lampadas queimadas na rua Joinville e bairro novo Hori

zonte e varias outras ruas que tem alguém responsável por isso que saia e vê onde estão quei

madas as lampadas, falou em águas de Primavera disse que era uma luta e agora nessa gestaCK^^,
e a mesma luta, disse imagine essas pessoas dos bairros com essa seca calor e não ter água e ^

uma falta de respeito com a popula- Vquando tem água e água suja com mau cheiro disse que é
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ção, disse que água tem só não chega. Disse vamos ter um pouco de dignidade com o povo.

Agradeceu e despediu-se. Findo o discurso o Presidente reassumiu a eondução dos trabalhos

da Mesa. Ninguém mais tendo feito uso da palavra o Presidente passou à Ordem do Dia.

Projeto de Lei Ordinária n“. 1.482 de 2023 de autoria do Poder Executivo Municipal. As

sunto: Autoriza a utilização do espaço do Teatro Municipal e do Centro Cultural Evangeline

Alcantara Takeuchi e dá outras providências. O Presidente encaminhou para as Comissões de

Justiça e Redação, e da Comissão de Educação, Cultura, Saúde e Assistência Social, para que

1.483 de 2023 de autoriade 0 seu parecer no prazo regimental. Projeto de Lei Ordinária n

do Poder Executivo Municipal. Assunto: Autoriza o chefe do Poder Executivo Municipal a

criar o Programa Muito Mais Futebol Primavera e dá outras providências. O Presidente enca

minhou para a Comissão de Justiça, para que de o seu parecer no prazo regimental. Requeri

mento n®. 008 de 2023 de autoria do vereador Renato com coautoria dos vereadores Didigeo-

vani, Giovana, Karla, Wellis, Adriano, Ivanir, Manoel, Elton, Sérgio, Tayllan, Iltemar, Valde-

cir Vanessa e José Paulo. Assunto: Solicitação de uma Audiência Pública em razao das vas

tas denúncias e indícios de irregularidades envolvendo a Concessionária Águas de Primavera

dos serviços de fornecimento de água para a população de Primavera do Leste. O Pre

sidente colocou em discussão dos senhores vereadores. A palavra do vereador Renato. Dis-

a cerca

cutiu a propositura da Matéria. Disse que essa solicitação de audiência pública ela segue o

compromisso de todo o parlamento haja visto a necessidade de muito tempo sido discutido

gente possa construir caminho o que exiteação juntamente cora a população para que

hoje dificuldade com a relação tratativa contrato, termo de ajuste de conduta e aquilo que a

gente tem absoluta convicção que vamos ter que permear junto com o a concessionária daqui

por diante. Para que não haja interesse individua com aquilo que saia na frente daquilo é um

documento de punho daquilo que é de interesse da população. Ninguém mais tendo feito o

uso da palavra, o Presidente colocou em processo de votação, resultando APROVADO por

unanimidade pelos senhores vereadores presentes. Nada mais havendo a ser deliberado na Or

dem do Dia o Presidente passou ao Segundo Expediente e solicitou o Primeiro Secretário,

Vereador Wellis Marcos Rosa Campos, que fizesse a chamada dos senhores vereadores inseri-

essa

tos para uso da palavra. Assim procedeu-se. Usou a palavra o Vereador Renato Cozanelli

Júnior. (2:35). Iniciou seu discurso falando do pedido 007/2023 do dia quatorze de março
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que foi feito um apontamento a esse assunto das água de Primavera que me causa muita re

volta e eu prometi que depois de todo o desgaste em relação a esse assunto, o desgaste sobre o

seu posicionamento que você tem existe uma demanda você cobra vai em cima daquilo que é

inerência do vereador mas depois nas rodas de conversa é o causador do problema, trazer a

ás tentativas contratuais e pactuadas em termo de ajuste

propugnação é ouvir do vereador

solução com relação as tratamentos

de conduta pelo Ministério Público. Disse que o causa

Elton que fez um discurso sábio com relação as águas de Primavera dizer o seguinte cabe e só

existe a possibilidade de se modificar e a este processo pelo conselho de saneamento básico

do município, disse e o porque que não fez até agora disse que incube ao senhores vereadores

e a nós todo prejuízo da cobrança feito pela sociedade, disse que a população deve cobrar o

uma

porque não vez até o momento aquilo que a gente vem cobrando respectivamente cobrando

Casa. Disse que não concorda e não concordou com o recurso do subsidio financei-
aqui nessa

ro com recurso público. Disse que quando foi feito a análise da concessão trouxe um estudo

do que haveria de projeção populacional de Primavera do Leste-MT equivocada. Usou a pa

lavra 0 Vereador Adriano Carvalho. (2:41). Iniciou se discurso falando sobre o processo de

cassação que estou sofrendo disse que hoje entrou sua alegações finais para ser apreciado pelo

tem nenhuma testemunhapresidente pelo relator e pelo membro, disse que no processo não

nenhuma prova a única coisa que tem e um emaranhado de noticias que não se confirmaram

ATA notarial um serviço de metadados nadanão tem respaldo técnico, disse que não tem

, disse que ninguém se manifestou e o denunciante deixou de responder uma série de pergun

tas disse que as pessoas com quem eu havia me disposto na Câmara que ajuizaram ação

meu desfavor entre elas o ex-assessor Jurídico Luiz Resende acabamos de fazer um acordo,

uma

em

disse que vai pagar uma indenização para a associação projeto mão na massa. Disse que uma

ação do ex vereador Luiz Magalhães que ele me processava ele desistiu da ação por intender

que não era pertinente disse que hoje ele não responde nenhuma ação. Disse que infelizmente

como a Base aliada e maioria a decisão é política, disse que o processo não tem nenhuma pro-

nenhum conteúdo probatório disse que não há nada no processo que eu tenha cometidova e

alguma irregularidade são só palavra e opiniões das quais a pessoa que denuncio não trouxe

nenhuma testemunha e nenhuma prova. Disse que existe várias nulidade que eu apontei no

entendo de certa forma embora não concorde com os vereadores eles tem um
processo eu
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compromisso grande com o Prefeito e eles não podem sair dessa linha de conduta então é pos

sível que eles me casem mesmo sabendo que eu vou acabar voltando judicialmente porque o

processo é extremamente fraco não tem prova e testemunha. O vereador disse que o vice-Pre-

feito Ademir é um candidato que não consegue s sobressair apesar da presença dele constante

nos eventos e a única saída que ele tem para conseguir na eleição do ano que vem é utilizan

do a máquina é fazendo os vereadores voltarem a minha Cassação. Usou a palavra o Verea

dor Didigeovami de Oliveira Soares. (2:46). Iniciou seu discurso agradecendo toda a popu

lação la do vale verde aonde eu estive esse final de semana fazendo um evento maravilhoso lá

a organização da minha Professora Claudete parabéns pelo evento que vocês promoveram,

disse que foi sucesso tinha muita gente disse que o vereador Wellis teve presente e parabeni-

por aquele evento, agradeceu a lolanda que esteve lá também ajudando, a Antônia e a to

dos os envolvidos lá naquele evento o primeiro evento Homem do campo, e ao pessoal lá da

comunidade nossa senhora Aparecida se fez presente. Disse que a ida a Brasília-DF foi muito

produtiva tivemos no Gabinete do Deputado Emanuel disse que já tinha falado com ele outo

dia mas dessa vez acebamos nos conhecendo melhor, disse que quer parabenizar a ele pelo

ótimo trabalho que está fazendo. Disse que aproveitando a oportunidade e pedir ao pessoal

das águas de Primavera que leve água a comunidade nossa senhora Aparecida. Ninguém mais

tendo feito uso da palavra, o Presidente agradeceu a presença de todos, convidou a população

para que continuasse a prestigiar as Sessões e declarou, sob a proteção de Deus, encerrada

esta Sessão Ordinária. Lida e achada conforme, vai a presente Ata assinada por mim Elizama

Marques, que secretariei os trabalhos e pelo Presidente, Vereador Valdecir Alventino da SÍ1-

zou

va.

Secretária:

Preside!^
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